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2014.gada 25.aprīlī  






              Nr. DS 2014/10-9
Atklātā konkursa 
”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija 
ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu,
iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” 
Pretendentiem
Par papildus jautājumiem Atklātā konkursa 

”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,

Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, 

montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” ietvaros. 
Iepirkuma identifikācijas numurs: DS 2014/10
Pašvaldības akciju sabiedrība „Daugavpils siltumtīkli” sniedz atbildi uz jautājumiem, kurus uzdeva viens no  Pretendentiem  par atklātā konkursa ”SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” (ID Nr. DS 2014/10) nolikumu.

1. Jautājums Nr.1:

Lūdzam, vēlreiz precizēt (noteikt) tehniskos parametrustvaika novadei (atlasei) no turbīnes pašu vajadzībām (2tonnas/st) – kāds ir tvaika spiediens un temperatūra? Šos parametrus no mums pieprasa turbīnu ražotāji.

Atbilde Nr.1:

Tvaika 2 tonnas/st. ir paredzētas pašu vajadzībām ar pārkarsēta tvaika parametriem katla izejā (Ptvaika – 24 bar, ttvaika 3000C).
2. Jautājums Nr.2:
Lūdzam precizēt – vai obligāti konkursa dalībniekiem ie jāiesniedz tikai kondensācijas turboģeneratoru?

Vai drīkst uzstādīt pretspiediena turboģeneratoru (ar pretspiedienu)?

ŠEC taču piedāvā izmantot tikai apkures sezonā (ziemā) – kad jēgas atvēsināšanas sistēma nav nepieciešama (tā kā apkures sezonā (ziemā) kondensatorā nokļūst pavisam neliels tvaika daudzums – pārsvarā tas arī tiek izmantots šiltumfikācijai).

Ja obligāts ir tikai kondensācijas turboģenerators – vai ir iespējams variants ar gaisa kondensatoru?

Tāpat lūdzam atbildēt – vai tiek piedāvāta kondensācijas turbīne ar saražotā tvaika atlasi (2 tonnas/st.) vai arī šis tvaiks priekš ŠEC vajadzībām var tikt ražots arī citā veidā?

Atbilde Nr.2:
    Visiem tehniskajiem risinājumiem jāatbilst SIA „Rem PRO” izstrādātajam „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī  rekonstrukcija  ar  koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” projektam.
     2 tonnas tvaika pašu vajadzībām tiek paredzēts ņemt tvaika katla izejā līdz ieejas tvaika turbīnā.

Tvaika turbīna paredzēta bez saražotā tvaika  atlases.

3. Jautājums Nr.3:

Vai ir atļauts piegādāt bloku kondensācijas turboģeneratoru ar saražotā tvaika atlasi un boileri (ūdens tīkla apsildei)?
Atbilde Nr.3

    Tvaika turbīna paredzēta bez saražotā tvaika  atlases un boilera.

4. Jautājums Nr.4:

Vai ir atļauts piegādāt iekārtas no Krievijas vai arī citām NVS valstīm? Vai arī tām jābūt ražotām tikai ES valsīs? 

Atbilde Nr.4:

Tiek pieļauts piedāvāt iekārtas, kas ir analogas tehniskajam projektam un atbilst izsludinātā konkursa „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī  rekonstrukcija  ar  koģenerācijas  iekārtas  piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” noteikumiem.

5. Jautājums Nr.5:

Lūdzam pagarināt konkursa termiņus (termiņu pieteikumu iesniegšanai) vismaz par 2 (divām) nedēļām – tā kā vēl palika daudz jautājumu.
Atbilde Nr.5:

Sakarā ar PAS „Daugavpils siltumtīkli” izveidojušos situāciju un projekta  „SC3 Mendeļejeva ielā 13a, Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” realizācijas svarīguma Daugavpils pilsētai piedāvājumu iesniegšanas termiņu pagarināt nav iespējams.     
Iepirkumu komisija
© PAS "Daugavpils siltumtīkli"
[image: image1.png]

Lpp. 2 no 2

[image: image2.jpg]_1223376955.bin

